

Naslov članka/Article:

EVROPSKE STATISTIČNE IGRE

Avtor/Author:

Irena Rauter Repija in Mateja Godec

CC licenca



Priznanje avtorstva-Nekomercialno-Brez predelav



Matematika v šoli št. 2/2021, letnik 27

ISSN 1318-010X

Izdal in založil: Zavod Republike Slovenije za šolstvo

Kraj in leto izdaje: Ljubljana, 2021

Spletna stran revije:

<https://www.zrss.si/strokovne-revije/matematika-v-soli/>

Evropske statistične igre*

Irena Rauter Repija in Mateja Godec
Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer

Evropske statistične igre so tekmovanje, ki poteka na državni in mednarodni ravni. Organizira ga Statistični urad Republike Slovenije v sodelovanju z Eurostatom in s Statističnim društvom Slovenije.

Glavni cilj tekmovanja med dijaki spodbujati radovednost in zanimanje za statistiko ter jim prikazati vlogo statistike v družbi. Ob tem se vzpodbuja skupinsko delo in sodelovanje za doseganje skupnih ciljev. Na tekmovanju se preverjajo osnovno znanje statistike in veščine statistične pismenosti (pravilno razumevanje in uporaba statističnih podatkov, uporaba statističnih metod za njihovo analizo, pravilno grafično prikazovanje podatkov).

Nacionalni del tekmovanja poteka na dveh ravneh, in sicer na šolski in državni ravni, in na vsaki od njiju v dveh tekmovalnih skupinah (kategorijah), ločenih po starosti dijakov (16–18 let in 14–16 let). Na šolski ravni dijaki rešujejo spletni test. Test preverja osnovna znanje statistike, poznavanje in uporabo uradnih statističnih virov in razumevanje vsebine publikacije s statističnimi podatki. Na državni ravni tekmujejo le tiste ekipe, ki na šolski ravni presežejo določeno število točk, potrebnih za uvrstitev

v nadaljevanje tekmovanja. Naloga ekip na tej ravni je izdelati raziskovalno nalogo, v kateri rezultate svojega dela pripravijo v obliki prosojnic.

Iz naše gimnazije se je v letošnjem šolskem letu šolskega tekmovanja udeležilo 90 dijakov, ki so sodelovali v eno-, dvo- ali tričlanskih ekipah. 10 ekip se je uvrstilo na državno raven, 5 ekip je doseglo srebrno priznanje, ena ekipa pa zlato priznanje.

V evropski del tekmovanja *Evropske statistične igre* se iz vsake od kategorij uvrstita po dve na državni ravni tekmovanja najuspešnejši ekipe in letos je to uspelo naši ekipi, ki je prejela zlato priznanje in sta jo sestavljali Tjaša Karas in Neja Štampar. Na mednarodni ravni tekmovanja je skupaj sodelovalo več kot 11.000 dijakov iz 16 evropskih držav. Evropskega finala se je udeležilo 61 ekip, ki so pripravile do dve minuti dolg video s temo: Informacije in dezinformacije: uradni statistični podatki v svetu, preplavljenem s podatki. In Tjaša in Neja sta s svojim videom »Don't be a fake news fool« zmagali tudi na evropskem finalu tekmovanja.

Kakšen je urnik tekmovanja?

ŠOLSKA RAVEN TEKMOVANJA: 1. – 14. 12. 2021

Objava rezultatov šolskega tekmovanja: 23. 12. 2021

DRŽAVNA RAVEN TEKMOVANJA: 12. 1. – 9. 2. 2022

Razglasitev zmagovalcev nacionalnega dela: 23. 3. 2022

Podelitvena slovesnost: predvidoma aprila 2022

EVROPSKA RAVEN TEKMOVANJA: 23. 3. – 11. 5. 2022

Razglasitev zmagovalcev evropskega dela: junij 2022

Podelitvena slovesnost: predvidoma junija 2022



Več na: <https://www.stat.si/statweb/News/Index/9901>

* Prva objava članka je bila v publikaciji *Raziskovalni reflektor* – Povzetki in ugotovitve raziskovalnih nalog ter poslovnih idej na Gimnaziji Franca Miklošiča Ljutomer, ki je izšla oktobra 2021 in je dosegljiva na povezavi https://gfm-media.si/?lang=&option=docs&document_section_id=16&document_id=75.